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Çàäàíèÿ 1 � 2. Ïðåäñòàâèòü ÷èñëà â òðèãîíîìåòðè÷åñêîé è ïîêàçàòåëüíîé ôîð-
ìàõ. Èçîáðàçèòü ÷èñëà íà êîìïëåêñíîé ïëîñêîñòè.
Çàäàíèå 3. Ïðåäñòàâèòü ÷èñëî â àëãåáðàè÷åñêîé, òðèãîíîìåòðè÷åñêîé è ïîêàçà-
òåëüíîé ôîðìàõ.
Çàäàíèå 4. Íàéòè îñîáûå òî÷êè ôóíêöèè. Îïðåäåëèòü èõ òèï.
Çàäàíèå 5. Íàéòè âû÷åòû ôóíêöèè â îñîáûõ òî÷êàõ.
Çàäàíèÿ 6 � 7. Âû÷èñëèòü èíòåãðàëû ñ ïîìîùüþ âû÷åòîâ.
Çàäàíèå 8. Íàéòè èçîáðàæåíèå ïî îðèãèíàëó.
Çàäàíèÿ 9. Íàéòè îðèãèíàë ïî èçîáðàæåíèþ.
Çàäàíèÿ 10. Ðåøèòü çàäà÷ó Êîøè îïåðàöèîííûì ìåòîäîì.
Çàäàíèÿ 11. Ðåøèòü ñèñòåìó äèôôåðåíöèàëüíûõ óðàâíåíèé îïåðàöèîííûì ìå-
òîäîì.



Âàðèàíò 1.

1. z = −3i 2. z = −
√
2−

√
2i 3. z =

2 + 3i

7− 5i

4. f(z) =
ez − 1

z3(z + 1)2
5. f(z) =

1

z4 − z2
6.

∮
|z|=1

z2 · sin 1

z
dz

7.

∮
|z−1/2|=1

ez + 1

z(z − 1)
dz 8. f(t) = 4t sin t− e2t cos 4t

9. F (p) =
3p2 − p+ 2

(p− 1)(p2 + 4p+ 5)
11.

 x′ = x− y,

y′ = x+ y,

x(0) = 1, y(0) = 010. x′′ + x = 2 cos t, x(0) = 0, x′(0) = 1

Âàðèàíò 2.

1. z = 7i 2. z = 4i+ 4 3. z =
−4− 2i

3 + 7i

4. f(z) =
e1/z

z4 − 1
5. f(z) =

z2

(z2 + 1)(z − 3)
6.

∮
|z−i|=1

1

(z2 + 1)3
dz

7.

∮
|z−1|=3

zez

sin z
dz 8. f(t) = 3t2 − e−2t cos 5t

9. F (p) =
4p+ 5

(p− 2)(p2 + 4p+ 15)
11.

 x′ = x+ 3y + 2,

y′ = x− y + 1,

x(0) = −1, y(0) = 210. x′′ + x = 6e−t, x(0) = 3, x′(0) = 1

Âàðèàíò 3.

1. z = −4 2. z = −6
√
3i− 6 3. z =

3i− 5

2i+ 4

4. f(z) =
1

ez + 1
5. f(z) = z2e1/z 6.

∮
|z|=4

ctg z dz

7.

∮
|z+1|=3

z2 + cos z

z3
dz 8. f(t) = 3e2t sin t− 2e−t cos 5t

9. F (p) =
p+ 3

p3 + 2p2 + 3p
11.

 x′ = −x+ 3y + 1,

y′ = x+ y,

x(0) = 1, y(0) = 210. x′′ + x′ = t2 + 2t, x(0) = 0, x′(0) = −2



Âàðèàíò 4.

1. z = 2i 2. z = 6 + 2
√
3i 3. z =

5i+ 1

7− 6i

4. f(z) = ctg πz 5. f(z) =
z2

(z − 2)3
6.

∮
|z|=2

ez

z3(z + 1)
dz

7.

∮
|z−1|=2

z − sin z

2z4
dz 8. f(t) = (3t2 − 8t)e−t − 4e15t cos 8t

9. F (p) =
p

(p+ 1)(p2 + 4p+ 5)
11.

 x′ = 3x+ 5y + 2,

y′ = 3x+ y + 1,

x(0) = 0, y(0) = 210. x′′ − 3x′ + 2x = 12e3t, x(0) = 2, x′(0) = 6

Âàðèàíò 5.

1. z = −8i 2. z = 4
√
2− 4

√
2i 3. z =

3− 5i

4i+ 1

4. f(z) =
sin πz

(z2 − 1)2
5. f(z) =

1

z2 − 2z + 5
6.

∮
|z−1|=1

e2z

z3 − 1
dz

7.

∮
|z−6=1

sin3 z + 2

z2 − 4π2
dz 8. f(t) = 2e−3t sin 4t− (4t2 + 2t)e−t

9. F (p) =
3p− 2

(p− 1)(p2 − 6p+ 10)
11.

 x′ = 2x− 2y,

y′ = −4x,

x(0) = 3, y(0) = 110. x′′ + 4x = 8 sin 2t, x(0) = 3, x′(0) = −1

Âàðèàíò 6.

1. z = 6i 2. z = −2
√
3− 2i 3. z =

−3− 7i

2i− 1

4. f(z) =
sin z

z3(1− cos z)
5. f(z) =

z + 1

z2
6.

∮
|z−i|=2

z3

z4 + 1
dz

7.

∮
|z+1|=1/2

tg z + 2

4z2 + πz
dz 8. f(t) = 3t2 + t− 2 + 3e−7t cos 2t

9. F (p) =
1

p5 + p3
11.

 x′ = x+ 2y,

y′ = 2x+ y + 1,

x(0) = 0, y(0) = 510. 2x′′ + 5x′ = 29 cos t, x(0) = −1, x′(0) = 0



Âàðèàíò 7.

1. z = 3 2. z = 2
√
3i− 6 3. z =

7− 2i

3i+ 5

4. f(z) =
sin πz

(z − 1)3
5. f(z) =

z2

(z2 + 1)(z − 1)
6.

∮
|z|=4

1− cos z

z3 − π
2z

2
dz

7.

∮
|z−1/2|=1

2 + sin z

z(z + 2i)
dz 8. f(t) = (t2 + 2)e2t − e−3t cos 2t

9. F (p) =
p

(p− 1)(p2 − 4p+ 4)
11.

 x′ = 2x+ 5y,

y′ = x− 2y + 2,

x(0) = 1, y(0) = 110. x′′ − 2x′ − 3x = 2t, x(0) = 1, x′(0) = 1

Âàðèàíò 8.

1. z = −4i 2. z = −3 + 3i 3. z =
4i− 3

6i− 5

4. f(z) = z2 sin
1

z
5. f(z) =

z

(z − 1)(z − 3)
6.

∮
|z−1−i|=

√
2

dz

(z − 1)2(z2 + 1)

7.

∮
|z−2|=3

cos2 z + 1

z2 − π2
dz 8. f(t) = 8e−2t sin 3t+ e2t cos 8t

9. F (p) =
1

p3 + p2 + 2p+ 2
11.

 x′ = −4x+ y,

y′ = −2x− y,

x(0) = 2, y(0) = 310. x′′ − x′ = t2, x(0) = 0, x′(0) = 1

Âàðèàíò 9.

1. z = −7 2. z = −2i+ 2
√
3 3. z =

3 + 4i

2i+ 3

4. f(z) =
zez

sin z
5. f(z) =

z − 1

z2 + 4
6.

∮
|z|=10

sin3 z + 2

z2 + 4π2
dz

7.

∮
|z−1|=2

3z4 − 2z3 + 5

z4
dz 8. f(t) = e−4t sin 3t cos 2t+ t2 sin t

9. F (p) =
p

p4 − 1
11.

 x′ = −7x+ y,

y′ = −2x− 5y,

x(0) = 1, y(0) = 110. x′′ + 2x′ + x = cos t, x(0) = 0, x′(0) = 0



Âàðèàíò 10.

1. z = 3i 2. z = 12i− 4
√
3 3. z =

5i− 1

3i+ 8

4. f(z) = ctg2 z 5. f(z) =
1

z(z2 + 1)
6.

∮
|z|=2

sin2 z

z cos z
dz

7.

∮
|z+1/2|=3

z3 − 3z2 + 1

2z4
dz 8. f(t) = 5e3t cos 3t cos 4t+ 1 + t2e3t

9. F (p) =
4p2 + 16p− 8

p3 − 4p
11.

 x′ = −x− 2y + 1,

y′ = −3x+ y,

x(0) = 2, y(0) = 010. x′′ + x′ = t2 + 2t, x(0) = 4, x′(0) = −2

Âàðèàíò 11.

1. z = 4 2. z = 3− 3
√
3i 3. z =

4− 6i

2i− 3

4. f(z) =
sin 3z

z(1− cos z)
5. f(z) =

z2 + 4

(z − 1)3
6.

∮
|z−1|=1

dz

z4 + 1

7.

∮
|z−3|=1/2

ez

sin z
dz 8. f(t) = t(et + sh t)− 2 sin2 2t

9. F (p) =
p+ 3

p3 + p2 − 2p
11.

 x′ = −y,

y′ = 2x+ 2y,

x(0) = 1, y(0) = 110. x′′ + 9x = cos 3t, x(0) = 1, x′(0) = 0

Âàðèàíò 12.

1. z = −6i 2. z = −15i+ 5
√
3 3. z =

3i+ 1

4− 2i

4. f(z) =
ez − 1

sin πz
5. f(z) =

1

z3 − 1
6.

∮
|z|=2

z2

sin2 z cos z
dz

7.

∮
|z−i|=3/2

dz

z(z2 + 4)
8. f(t) = sh t cos 2t sin 3t+ t3e−3t

9. F (p) =
1

p3 + 8
11.

 x′ = x+ 4y,

y′ = 2x− y + 9,

x(0) = 1, y(0) = 010. x′′ + 3x′ + 2x = 1 + t+ t2, x(0) = 0, x′(0) = 1



Âàðèàíò 13.

1. z = 2 2. z = 5
√
2i− 5

√
2 3. z =

4i− 6

6i+ 5

4. f(z) =
1

cos z
5. f(z) =

z2

(z2 + 1)2
6.

∮
|z|=2

dz

z(z2 + 1)

7.

∮
|z−1|=3

1− sin 1
z

z
dz 8. f(t) = − t

2
sin 2t− e−3t cos t

9. F (p) =
p2 − 3

p4 + 5p2 + 6
11.

 x′ = −2x+ 5y + 1,

y′ = x+ 2y + 1,

x(0) = 0, y(0) = 210. x′′ − x = cos 3t, x(0) = 1, x′(0) = 1

Âàðèàíò 14.

1. z = −5i 2. z = 6i− 6
√
3 3. z =

3− 2i

−6− 5i

4. f(z) =
1

cos2 z
5. f(z) =

ez − 1

z2 + z
6.

∮
|z−1−i|=5/4

2

z2(z − 1)
dz

7.

∮
|z|=1

z3 − i

sin 2z · (z − π)
dz 8. f(t) = 3t4e2t + e−t sin 8t

9. F (p) =
2p2 − 3p+ 1

p3 + 1
11.

 x′ = 3x+ y,

y′ = −5x− 3y + 2,

x(0) = 2, y(0) = 010. x′′ + x′ + x = 7e2t, x(0) = 1, x′(0) = 4

Âàðèàíò 15.

1. z = 7 2. z = 5i+ 5
√
3 3. z =

8i− 3

4i+ 2

4. f(z) =
z + π

z sin z
5. f(z) =

z

z2 + 4z + 5
6.

∮
|z|=1

2 + sin z

z(z + 2i)
dz

7.

∮
|z+2|=4

e3z − 1

z3
dz 8. f(t) = 2t cos 3t− t3e4t + 1− t2

9. F (p) =
p2

p4 − 81
11.

 x′ = −3x− 4y + 1,

y′ = 2x+ 3y,

x(0) = 0, y(0) = 210. x′′ − 9x = sin t− cos t, x(0) = −3, x′(0) = 2



Âàðèàíò 16.

1. z = −5 2. z = −4
√
3i− 12 3. z =

7− 4i

6i+ 1

4. f(z) =
1

sin2 z
5. f(z) =

sin 2z

(z2 + 1)2
6.

∮
|z−3/2|=2

z(sin z + 2)

sin z
dz

7.

∮
|z|=1

cos z2 − 1

z3
dz 8. f(t) = ch 3t sin2 t− t10et

9. F (p) =
2p+ 3

p3 + 4p2 + 5p
11.

 x′ = 2x+ 8y + 1,

y′ = 3x+ 4y,

x(0) = 2, y(0) = 110. x′′ + x′ − 2x = −2t− 2, x(0) = 1, x′(0) = 1

Âàðèàíò 17.

1. z = −2i 2. z = 4 + 4
√
3i 3. z =

5i+ 1

2 + 3i

4. f(z) =
1

ez − 1
5. f(z) =

e2z

z2(z − 1)
6.

∮
|z−3|=1/2

ez

sin z
dz

7.

∮
|z|=1/3

z4 + 2z2 + 3

2z6
dz 8. f(t) = 2− 3t2 + t cos 5t+ e−t sin 3t

9. F (p) =
p2 − p+ 1

p4 + 2p2 − 3
11.

 x′ = 2x+ 2y + 2,

y′ = 4y + 1,

x(0) = 0, y(0) = 110. x′′ + 2x′ = 2 + et, x(0) = 1, x′(0) = 2

Âàðèàíò 18.

1. z = 6 2. z = 3
√
2 + 3

√
2i 3. z =

6i− 8

3− 2i

4. f(z) =
sin z2

z(z2 + 1)
5. f(z) =

z + 1

(z − 1)2(z + 3)
6.

∮
|z−1/2|=1

ez + 1

z(z + 1)
dz

7.

∮
|z|=1

z2e1/z
2 − 1

z
dz 8. f(t) = sh 4t cos2 3t− t cos 5t

9. F (p) =
p3 − 6

p4 + 6p2 + 8
11.

 x′ = x+ y,

y′ = 4x+ y + 1,

x(0) = 1, y(0) = 010. 2x′′ − x′ = sin 3t, x(0) = 2, x′(0) = 1



Âàðèàíò 19.

1. z = −7i 2. z = −5 + 5
√
3i 3. z =

6i− 1

3− 8i

4. f(z) =
z2 + 1

(z − i)2(z2 + 4)
5. f(z) =

z4

(z2 + 1)2
6.

∮
|z−1/2|=1

z(z − i)

sinπz
dz

7.

∮
|z|=1/3

1− 2z4 + 3z5

z4
dz 8. f(t) = t2et + 4e2t cos 5t

9. F (p) =
p+ 5

(p− 1)(p2 − 2p+ 5)
11.

 x′ = x+ 4y + 1,

y′ = 2x+ 3y,

x(0) = 0, y(0) = 1
10. x′′ + 2x′ = sin

t

2
, x(0) = −2, x′(0) = 4

Âàðèàíò 20.

1. z = −2 2. z = −2
√
3− 6i 3. z =

7i+ 4

2i+ 5

4. f(z) =
cos

(
π
2z
)

z2 − 1
5. f(z) =

z6

(z − 1)4
6.

∮
|z−3|=10

sin 3z + 2

z2(z − π)
dz

7.

∮
|z|=1/2

z5 − 3z2 + 5z

z4
dz 8. f(t) = t2 cos t− 1

2
t4e−2t + et sin 3t

9. F (p) =
3p+ 2

(p+ 1)(p2 + 4p+ 5)
11.

 x′ = x+ 3y + 3,

y′ = x− y + 1,

x(0) = 0, y(0) = 110. x′′ + x = sh t, x(0) = 2, x′(0) = 1

Âàðèàíò 21.

1. z = 4i 2. z = −3
√
3 + 3i 3. z =

4− 8i

3i− 1

4. f(z) =
1

z2
+ sin

1

z2
5. f(z) =

z5

z2 − 1
6.

∮
|z|=3

cos2 z + 3

2z2 + πz
dz

7.

∮
|z−1/5|=2

1− z2 + 3z4

2z3
dz 8. f(t) = sh 2t sin2 3t− 3 + t sin t

9. F (p) =
2p2 − 4p+ 8

(p− 2)2(p2 + 4)
11.

 x′ = −x+ 3y + 2,

y′ = x+ y + 1,

x(0) = 0, y(0) = 110. x′′ + 4x′ + 20x = e−2t, x(0) = 0, x′(0) = 1



Âàðèàíò 22.

1. z = 5 2. z = −2i− 2 3. z =
5i+ 7

6i− 2

4. f(z) =
sinπz

z(z − 1)2
5. f(z) =

ez

(z − 3)2(z + 5)
6.

∮
|z|=3

dz

z(z2 + 1)

7.

∮
|z|=1

ezi + 2

sin 3zi
dz 8. f(t) = 1 + 2t5 − sh t cos 4t

9. F (p) =
1

p(p3 + 1)
11.

 x′ = x+ 3y,

y′ = x− y,

x(0) = 1, y(0) = 010. x′′ − 3x′ + 2x = et, x(0) = 1, x′(0) = 0

Âàðèàíò 23.

1. z = −3 2. z = 6− 2
√
3i 3. z =

3i− 5

4 + 3i

4. f(z) =
cos πz

(z − 1)(z2 + 1)
5. f(z) =

cos 4z

(z − i)3
6.

∮
|z+1|=2

sin2 z − 3

z2 + 2πz
dz

7.

∮
|z|=1/3

1− 2z + 3z2 + 4z3

2z2
dz 8. f(t) = 2e−2t sin 5t− t+ t3et

9. F (p) =
5

(p− 1)(p2 + 4p+ 5)
11.

 x′ = 2x+ 3y + 1,

y′ = 4x− 2y,

x(0) = −1, y(0) = 010. 2x′′ + 3x′ + x = 3et, x(0) = 0, x′(0) = 1

Âàðèàíò 24.

1. z = 5i 2. z = 5− 5i 3. z =
2i+ 8

−3− 8i

4. f(z) =
cos

(
π
2z
)

(z − 1)3
5. f(z) =

z

(z − 5)3
6.

∮
|z|=π/2

z2 + z + 3

sin z · (π + z)
dz

7.

∮
|z−i|=3

ez − sin z

z2
dz 8. f(t) = e3t cos t cos 3t+

t

2
− 2 + te−t

9. F (p) =
1

(p− 2)(p2 + 2p+ 3)
11.

 x′ = 3y + 2,

y′ = x+ 2y,

x(0) = −1, y(0) = 110. x′′ + 4x = sin 2t, x(0) = 0, x′(0) = 1



Âàðèàíò 25.

1. z = −6 2. z = 9i+ 3
√
3 3. z =

−4i− 1

3i− 2

4. f(z) =
2z − sin 2z

z2(z2 + 1)
5. f(z) =

z2 + z − 1

z2(z − 1)
6.

∮
|z−1|=3

z(z + π)

sin z
dz

7.

∮
|z|=1/3

4z5 − 3z3 − 1

z6
dz 8. f(t) = 5t cos 2t− e2tt3 + e−t sin t

9. F (p) =
2p+ 1

(p+ 1)(p2 + 2p+ 3)
11.

 x′ = −2x+ y,

y′ = 3x,

x(0) = 0, y(0) = 110. x′′ + x′ − 2x = e−t, x(0) = −1, x′(0) = 0


